



24 ноября, в городе Москве, на площадке Общественной палаты Российской Федерации состоялся финал федерального тура Всероссийского конкурса «Лучшая школьная столовая», на котором подведены итоги конкурса.

Победителем в номинации «Лучшая столовая сельской школы – 2022» стала школьная столовая МАОУ ООШ п. Ново-Гурьевское Озерского муниципального округа Калининградской области!

Поздравляем работников школьной столовой с заслуженной наградой и благодарим их за обеспечение качественным и вкусным питанием.